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El objetivo principal del “Barómetro de Opinión de la Infancia y Adolescencia” 

es evaluar periódicamente las opiniones de los niños, niñas y adolescentes, así 

como sus preocupaciones acerca de los asuntos sociales y las decisiones que 

les afectan. 

¿Cuál es su 

objetivo? 

La carencia de un estudio que abordara la exploración de la perspectiva de los y las 

menores como ciudadanos y ciudadanas, como actores sociales y políticos emergentes, 

propició por parte de UNICEF España, en colaboración con la Universidad de Sevilla, la 

puesta en marcha de un proyecto para construir y desarrollar en 2017 el “Barómetro de 

Opinión de la Infancia y Adolescencia”. Este es un resumen de los resultados obtenidos 

por su centro educativo en la cuarta edición del estudio. 

Sexo 

I. Información sociodemográfica

Este resumen tiene el objetivo de facilitar el acceso a algunos de los datos más relevantes de su centro educativo. 

Los datos están organizados en las distintas secciones en las que se articula el Barómetro. Para profundizar en 

estos resultados o explorar otros indicadores investigados, no dude en contactar con el estudio. 

¿De dónde 

surge? 

CXXXVI.  Información sociodemográfica

CXXXVII.  Preocupaciones y opiniones

CXXXVIII.  Vida, felicidad y bienestar
¿Qué evalúa? 

15-1611-12 13-14 17-18

Grupo de edad 

75,6% 8,0% 10,5% 5,9%

Organiza: Coordina 
y financia 

Dirección 
científica 

48,6% 51,4% 

Datos del centro 

CPR Liceo la Paz 

4ª Edición 

Barómetro de Opinión de 
la Infancia y Adolescencia 
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Datos del centro 

CPR Liceo la Paz 

4ª Edición 

Barómetro de Opinión de 
la Infancia y Adolescencia 

II. Preocupaciones y opiniones

 Se sienten 
seguros/as 

El profesorado  
les anima a 

 expresar sus 
opiniones 

Sienten que 
pertenecen a 

su centro 
educativo 

El profesorado 
fomenta que 

participen en ciertas 
decisiones del 

centro 

En su centro 
educativo 

79,8% 70,7% 61,8% 79,3% 

Con respecto a las noticias,  

al menos una vez en semana… 

Ven la TV para informarte sobre temas de actualidad 

Siguen a periodistas y medios oficiales en redes sociales 

Buscan noticias en la red para informarte 

61,4% 

41,7% 

46,4% 

Contaminación 14,4% Política 12,3% 

Economía 19,3% 

Contaminación 12,3% Guerra 10,3% 

… a la sociedad … a ellos/as 

mismos/as 

Problema 
que más 
preocupa 

Economía 25,7% 

Política 5,0% 

Violencia 6,7% 

Desempleo 3,9% 

Tecnologías digitales 5,4% 



Datos del centro 

CPR Liceo la Paz 

4ª Edición 

Barómetro de Opinión de 
la Infancia y Adolescencia 

II. Preocupaciones y opiniones

Instituciones 
mejor 

valoradas 

Científicos/as 

Universidad 

ONG 

7,8 

8,3 

8,7 

Ejército 7,8 

Sanidad pública 8,9 

Centros educativos 8,2 

Cuando sean una persona adulta, 
colaborarían en alguna asociación para… 

… mejorar el medioambiente … ayudar a las personas necesitadas 

bastante probable: 18,7% 

algo probable: 20,8% 

poco probable: 60,5% 

bastante probable: 14,8% 

algo probable: 26,8% 

poco probable: 58,4% 

Valoración de profesiones (de 0 a 10) 

Policía 

9,1 
Médico/a 

8,8 
Maestro/a o 
Profesor/a 

8,4 
Psicólogo/a 

8,4 

Arquitecto/a 
8,0 

Creador/a de 

contenido 

6,9 
Albañil 

6,1 

Político/a 
5,4 



 

 

 

 

  

¿Cómo se sintieron en la última semana? 

Datos del centro  

CPR Liceo la Paz 

4ª Edición 

Barómetro de Opinión de  
la Infancia y Adolescencia 

¿Cuánto de satisfechos/as 

están con su vida? 
8,4 

(de 0 a 10) 

Se sintieron solos/as 

Pudieron prestar atención 

y concentrarme 

Se sintieron tristes  

70,7% 

6,3% 10,0% 

81,2% 
Llenos/as de energía 

siempre o casi siempre 

III. Vida, felicidad y bienestar 

¿Cuánto de feliz les hacen las siguientes cosas? 

Amistad   Familia   Deporte       Aficiones 

 

 

Puede ampliar información del estudio en: 
https://www.unicef.es/publicacion/barometro-infancia-adolescencia 

https://www.barometro-opina.es/ 

8,4 6,9 8,7 4,7% 

Descansar/relajarse       Mascotas      Videojuegos Conseguir likes o 
seguidores 

9,2 9,0 9,2 9,5 

https://www.unicef.es/publicacion/barometro-infancia-adolescencia
https://www.barometro-opina.es/


4ª Edición 

Barómetro de Opinión de  
la Infancia y Adolescencia 

Datos nacionales 


